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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  ΕΘ-ΟΕΦΕ-OE1 
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ΤΕΤΡΑ∆ΙΑ/ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

Από 5 Φεβρουαρίου θα είναι διαθέσιµα τα τετράδια και οι ετικέτες της φετινής διαδικασίας µε κόστος: 

• € 0,16 για κάθε τετράδιο. Σε περίπτωση προµήθειας 1.000 ή περισσότερων τετραδίων το κόστος 
κάθε τετραδίου θα είναι: € 0,15. 

• € 0,13 για κάθε τετράδιο της περσινής διαδικασίας (είναι διαθέσιµο ένα µικρό στοκ που θα διατεθεί 
µε σειρά προτεραιότητας). Σε περίπτωση προµήθειας 1.000 ή περισσότερων τετραδίων το κόστος 
κάθε τετραδίου θα είναι: € 0,12. 

• € 0,015 για κάθε µαύρη αυτοκόλλητη ετικέτα (τύπου πανελληνίων εξετάσεων). 
 

8Ο κάθε συµµετέχων µπορεί να παραγγείλει τετράδια σε ποσότητες πολλαπλάσιες του 50 και ετικέτες σε 
πολλαπλάσια του 100. Στο κόστος τετραδίων και ετικετών που θα προκύψει θα προστίθενται τα Έξοδα 
Αποστολής και ο ΦΠΑ. 

  

Η αποστολή των τετραδίων/ετικετών θα µπορεί να γίνει µε 5 τρόπους: 

α. Μέσω ταχυδροµείου µε αντικαταβολή, µε βάση της επίσηµες τιµές των ΕΛΤΑ. 

β. Μέσω της εταιρείας κούριερ µε την οποία συνεργάζεται η Keystone, µε προπληρωµή του κόστους 
των τετραδίων και του κούριερ. Η επιλογή αυτή είναι διαθέσιµη για τα περισσότερα αστικά κέντρα της 
χώρας. Στην ηλεκτρονική φόρµα συµµετοχης στη διαδικασία και παραγγελίας τετραδίων, αφού έχετε 
εισάγει τον ταχυδροµικό σας κώδικα µπορείτε να δείτε εάν καλύπτεται η περιοχή σας. 

γ. Μέσω εταιρείας κούριερ, επιλογής του συµµετέχοντος, µε προπληρωµή του κόστους των 
τετραδίων/ετικετών και πληρωµή του κούριερ από τον παραλήπτη. Η παράδοση θα γίνεται από τα 
γραφεία της Keystone, χωρίς επιβάρυνση. Για την περίπτωση αυτήν συνιστούµε να διαπραγµατευτείτε εκ 
των προτέρων το κόστος µεταφοράς µε την εταιρεία κούριερ µε την οποία συνεργάζεστε. 

δ. Μέσω µεταφορικής εταιρείας (από Αθήνα), επιλογής του συµµετέχοντος µε προπληρωµή του κόστους 
των τετραδίων και πληρωµή της µεταφορικής από τον παραλήπτη (για αποστολές 2.500 τετραδίων 
τουλάχιστον). Το κόστος παράδοσης στις αποθήκες της µεταφορικής είναι 30 € (ανεξαρτήτως 
ποσότητας). 

ε. Απευθείας από τον συµµετέχοντα από τα γραφεία της Keystone τοις µετρητοίς, χωρίς επιβάρυνση. 
Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να ειδοποιείται η εταιρεία από την προηγούµενη εργάσιµη για να 
ετοιµάζεται το σχετικό τιµολόγιο. 

 

Στις περιπτώσεις (β), (γ) & (δ) όπου θα υπάρχει προκαταβολή, αυτή θα πρέπει να γίνεται σε τραπεζικό 
λογαριασµό της Keystone είτε στην Alpha Τράπεζα: 108-002002-000552 είτε στην Αγροτική Τράπεζα: 
01104-003023-16 (Γρ. Κωνσταντόπουλος & ΣΙΑ Ο.Ε.). Αντίγραφο της απόδειξης θα πρέπει να 
αποστέλλεται στο φαξ: 210-8679467 και στη συνέχεια θα γίνεται η αποστολή των δεµάτων.  
 

Το βάρος του κάθε δέµατος λόγω περιορισµών των ΕΛΤΑ και για λόγους ευκολίας στη συσκευασία και τη 
µεταφορά θα είναι µέχρι 20 Kg (αντιστοιχεί σε µέχρι 400 τετράδια χωρίς ετικέτες ή 350 τετράδια και 700 
αυτοκόλλητες ετικέτες). 
 

Η ποσότητα των τετραδίων και ο τρόπος αποστολής/πληρωµής τους θα δηλώνεται από τον συµµετέχοντα 
µε την αίτησή του.  
 

8 Μπορείτε να δείτε το ακριβές συνολικό κόστος των τετραδίων (συµπεριλαµβανοµένων ΦΠΑ & 
Εξοδων Αποστολής) για κάθε δυνατό συνδυασµό τετραδίων και ετικετών και τρόπο αποστολής στην 
ηλεκτρονική φόρµα εγγραφής/παραγγελίας τετραδίων στα Επαναληπτικά Θέµατα 2012, στον κόµβο της 
Οµοσπονδίας. 


